

谢霆锋秘密结婚 狄波拉哭了七天



谢霆锋夫妇向狄波拉敬茶 (电脑合成图)

谢霆锋与张柏芝结婚本是开心事，可是因为霆锋宁找好友做证婚人，也不向父母报喜，难怪母亲狄波拉气到心痛，哭了足足一个星期。据悉，9月29日霆锋由郑州返香港后，马上到拉姑家中负荆请罪，可也难怪狄波拉怒火，但霆锋有信心哄妈妈高兴。

而张柏芝却显得很“大方”，她已经住进谢霆锋的家，当“谢太太”了。前天一整天，她和谢霆锋都窝在家中，享受甜蜜的家庭生活。

狄波拉公开表不满

狄波拉日前通过好友查小欣，在一个节目中，讲出被儿子“遗忘”的伤心事。狄波拉有感自己和霆锋关系亲密，每天都相见，爱儿的起居饮食更是由她一手打点，为贺霆锋的高新装修，狄波拉还送上一座“贵得霆锋都不舍得买”的佛像作礼物，可是拉姑不明白为何霆锋在结婚这件人生大事上，当人人都知道时，身为妈妈的她竟然是毫不知情。

查小欣在节目中说：“拉姑(狄波拉)心情一路都不能够平复，霆锋正式向外界宣布结婚之前一个星期，拉姑已经从不同渠道听到一些传闻，她每天都哭，一想起这事就哭。她自己不方便去问，在等儿子跟她讲，但霆锋一

直都没开口。拉姑上街，好多人都恭喜她添了个儿媳妇，但拉姑不知道该做出什么反应，因为都未经霆锋证实。”狄波拉觉得，霆锋忽略了母亲，令她很愤怒。她认为，作为子女，应该尊重父母，况且霆锋是青年人的偶像，应树立一个好榜样。

谢霆锋立即认错

霆锋前日在机场承认已与芝结婚，可是狄波拉因为连自己做了婆婆也不知道而大感伤心。据知，霆锋得知母亲为此事不快，自郑州返港后即相约狄波拉当面认错，但拉姑感到儿子“连父母都不尊重”而怒气难消。

记者前日联络上霆锋，他在电话中承认妈妈很迟才知道自己婚讯。对于怎样哄妈

妈，他说：“这是我和妈咪之间的事，爸爸跟我讲，家事不用对别人说。”记者问霆锋：“你妈咪是不是还生你老婆的气？”他回答：“不是。我明白父母的心，知道妈咪为什么生气。”记者问：“要不要公开跟妈咪讲句对不起？”他很有信心地回答：“不用啦，有办法哄妈咪高兴的。”中秋节临近，谢霆锋却没打算跟家人团圆，逗妈妈开心，他说：“我一向不兴庆祝中秋这个节日。”

谢贤一提儿子就叹气

前日，记者致电狄波拉，但她将电话连到留言信箱，无法取得联系。一贯轻松潇洒的谢贤接电话后先叹了口气：“唉……她太疼爱霆锋了，等她气顺了再说啦！”记者问：“你有没有打电话给拉姑？”她关了电

话，总之我会有办法找到她搞定她的。”“会不会叫霆锋再搞一次婚礼？”谢贤无奈回答：“等她气顺了再说。”

霆锋经理人霍汶希接受采访时表示，相信狄波拉没有不高兴，因为她是个性格开朗之人。对于霆锋闪电结婚，霍汶希不感意外，霆锋出发去结婚时，曾会过她，不过霍汶希不知旅行的“真正目的”，只知道霆锋将行程保密。同在后来得悉柏芝秘密结婚的经理人陈小姐，反而安慰狄波拉：“她都不要这么伤心啦！结婚跟离婚都没关系，最要紧的是开心。”

幸运成为霆锋、柏芝证婚人的郭伟亮表示，他俩的婚礼好感人又好浪漫。但他并不愿意透露更多内容。

俐俐

沈殿霞昏迷多日终苏醒

肥肥沈殿霞昏迷多日终于苏醒，令亲友放下心头大石。她清醒后第一时间命人将自家的枕头送入医院的深切治疗部，以便自己在养病期间睡得舒舒服服。

据说早前肥姐因胆管发炎，之后引发并发症得了肝胆脓疮，更一直昏迷，被送入深切治疗部24小时观察，只有亲人可以探望。

昏迷多日的肥姐终于在9月28日苏醒。据悉，病情有好转的肥姐，曾向家人表示会尽力与病魔对抗，病愈后会继续带给观众欢乐。而一向在家中睡惯健康枕头的肥姐，为了养病期间睡得舒适，醒后立即叫家人将健康枕头送入医院。肥姐的两位姐姐前日早

上到医院探望胞妹，见到记者拍照，其中一位说：“我们不是很习惯面对闪光灯。”之后进入病房四个小时，至下午才离开。问及肥姐精神如何，她们友善地说：“很好。她今天都能吃东西了，吃了些流质食物。”而肥姐女儿郑欣宜则于晚上6时10分，行色匆匆抵达医院，没有回答记者问题便直入病房见母亲。

欣宜至晚上9时离开医院，期间心情不俗，问到她是否如杂志所说，与妈咪在医院内一起看电视、看小说解闷，欣宜点头：“有呀。”有人问：“传言肥姐得了肝癌，但也有人说她只是长脓疮，她到底怎么了？”欣宜说：“等妈咪病好了，由她自己交待。”俐俐

众超磅艺人健康亮红灯

沈殿霞肥出祸，以致病痛缠身，令人不禁关注肥胖艺人的健康。

郑则仕患糖尿病

6年前发现患糖尿病的郑则仕，已及时控制饮食，体重由280磅减至230磅，糖尿病亦不药而愈。“我的糖尿病虽然不是太严重，但医生说只要一吃药，就要一生吃药。于是我开始控制食量，吃大量蔬菜，减少吃肉，结果糖尿病就好了。其实肥胖的人就算没病，生活上都不是很方便。我觉得减肥是为了自己，有需要就要去做。”

林子聪跑步气喘

260磅重的林子聪，曾经连续四日拍戏，有天突然晕倒街头被送入医院，但医生找不出原因，连他自己也苦无对策。“我跑步都会气喘，但没想过为健康而减肥。如果我交到女朋友，走不了路就会减肥。两年前我心脏有点事，曾经去检查。医生说可能是拍戏过度疲劳，那次我四天四夜没睡觉，晕在街上。现在，我一有时间就游泳，有时故意走出一身汗，每年都做身体检查。但是吃东西还是节制。其实，我去年做导演时很辛苦，减了20磅，腰都瘦了2英寸。但我易瘦易肥，现在维持在260磅左右。”俐俐

郑伊健不祝福梁咏琪新恋情

郑伊健、梁咏琪分手后，两人各自发展新恋情。前日，郑伊健接受采访时，被问及会否祝福梁咏琪的新恋情，郑伊健反应尴尬，并称不想送祝福。

一向甚少谈感情事的郑伊健，即使坦承与蒙嘉慧发展中，但仍不肯多言。伊健前日接受无线总经理陈志云的《志云饭局》访问时，陈志云拿出一个蛋糕对伊健说：“你1999年的生日就非常特别，很多记者在你家楼下跟你庆祝！”当年，正是梁咏琪贺伊健生日，才令恋

情曝光。伊健表现尴尬，苦笑说：“年年生日都有记者等我啦！今年也一样，与一大帮朋友庆祝，经理人林珊珊会为我安排。”陈志云问他会否与蒙嘉慧一起庆祝？伊健笑说：“总之都有女性朋友啦！”

对于前任女友梁咏琪与法籍俊男发展恋情，伊健说：“我不响应，甚至不会特别地祝福对方。”而梁咏琪早已对他的新恋情表示祝福。陈志云问他，为何不肯祝福梁咏琪？伊健说：“每人处事方式不同，我选择不响应。”综合

李嘉欣称即使怀孕都不嫁人

李嘉欣恋恋不忘工作，9月29日晚，她在上海出席某品牌外滩新店开幕礼嘉宴。本来心情非常靓的嘉欣，因多次被追问与许晋亨婚期而禁不住黑面，并重申对结婚没兴趣。

穿上性感大露背蕾丝裙子的嘉欣备受该店高层簇拥，心情大好。问热恋中的她是否会停下工作去结婚？她说：“我答过这个问题好多次，我

享受单身生活，没想过结婚。”有人追问，她日后会不会改变主意？她立即收起笑容说道：“我的生活不需要任何改变。”可现场，还是有人不依不饶，问她与许晋亨有没谈过结婚？李嘉欣很不耐烦了：“这个我不需要向媒体交代，我重申自己对婚姻没兴趣。喜欢维持现状。”她还表示，“没有任何事可以令我改变，就算有了孩子也一样。”杨静

央视秋晚要为“锋芝”办婚礼



谢霆锋与张柏芝(资料图片)

为结婚紧急换歌

按照央视秋晚剧组之前公布的节目单，谢霆锋将在晚会中演唱《黄种人》。但记者前天在与节目组内部负责人沟通时，却意外获知“谢霆锋的曲目临时更改为《因为爱所以爱》”。记者随即追问此调整是否因为“锋芝结婚”的缘故，该负责人的回答颇耐人寻味：“中秋佳节是团圆的日子，因此节目组

张柏芝与谢霆锋秘密结婚的消息，广受媒体瞩目，这个消息日前也惊动了央视。前日，记者从今年央视秋晚主办方获悉，考虑到“锋芝结婚”，导演组已紧急将谢霆锋的演出曲目《黄种人》调整为《因为爱所以爱》，并有意邀请新娘张柏芝出席秋晚，让这对新人在中秋团圆。

也有心促成有情人终成眷属，并为此尽最大努力。”

问及节目组是否已向张柏芝发出邀请，该负责人透露：“郭霁红导演已经同意这个想法，我们的演员统筹组会尽最大努力与张柏芝取得协商，那么爱谢霆锋的她，应该会接受邀请，如果她能来，我们会非常高兴。”

“锋芝”同来将有惊喜

在与该负责人电话沟通时，记者听到了一段节目组工作人员的对白，这些话预示着秋晚节目组已为张柏芝的到来做好了准备工作。记者听到电话那端一位工作人

员焦急地在问导演：“张柏芝的房间预留好没有？”而另一人则回答：“已经留了，是大套间。”记者借此追问该负责人，他则笑而不答，只表示：“在经历了苏有朋变卦，临时退出秋晚的消息后，节目组目前对外发布信息都非常谨慎。只有到了板上钉钉的时候，我们才会正式对外公布。现在能透露的只是张柏芝如果愿意来，我们很高兴，并已为此做好所有准备工作，包括特殊的惊喜。”问及“特殊的惊喜”指的是什么，该负责人一时说漏了嘴：“应该是一个双层大蛋糕。”新闻午报

【相关新闻】

张柏芝婚后 身价不跌反涨

结婚是喜事，谢霆锋与张柏芝要保密的原因是怕消息影响双方的工作，特别是两人的主要收入来源为拍广告，而婚姻关乎产品形象。

不过两人似乎不用担心这一问题。张柏芝将到上海出席某品牌旗舰店开张典礼，这是新婚燕尔的张柏芝的第一项工作。

前天记者从主办方了解到，张柏芝受到结婚消息刺激，出场费高涨。原本活动是想邀请章子怡，但是考虑到章子怡出场费昂贵，于是决定改请张柏芝。没想到最后谈下来，她的出场费是200万元，比章子怡喊价150万元还高，但是目前张柏芝话题更足，于是主办方咬牙邀请。潇湘晨报

妮可拍广告一秒赚12万

据9月30日上市的新版《吉尼斯世界纪录》，“小甜甜”布兰妮不再是“年度收入最高的女歌手”和“在Google被搜索频率最高的关键词”，这两项世界纪录新的保持者分别是麦当娜和布拉德·皮特。

新版《吉尼斯世界纪录》称，麦当娜在2004年赚得5000万美元，是年度收入最高女歌手。布拉德·皮特是2005年在Google被搜索频率最高的关键词。

美国参议员希拉里·克林顿的回忆录曾一日售出20万

册，是“销得最快的图书”。她的丈夫、美国前总统克林顿的自传则是“预订订金最高的图书”。

此外，妮可·基德曼给香奈尔5号香水拍了4分钟广告，赚得371万美元。这笔收入折人民币计算一下，妮可·基德曼每秒能赚到12万元，这使她成为“1分钟内赚钱最多的演员”。“脱口秀”女王欧普拉·温弗里是“薪酬最高的电视圈人士”。爱尔兰摇滚乐队U2的告别演唱会是去年“全球收入最高的演出活动”。北京晨报